
Tisztelt Res Iudicata
Bírák a Társadalmi Tudatosságért Egyesület!

Tisztelt Kollégák!

A Miskolci Járásbíróság büntető bírái - az élethivatásként választott pályánkból származó
követelményként - meg kívántuk ismerni a bírósági dolgozók javadalmazásával kapcsolatosan
napjainkban lezajlott eseményeket. A leglényegesebb kérdéseket illetően közel teljes képet
kapva, mindezekre nézve, az alábbi

nyilatkozatot

tesszük:

Felelősséget érzünk – a több évszázados hagyománnyal bíró társadalmi szerződés okán – az
államhatalmi ágak elkülönült rendszeréért.

Felelősséget érzünk az igazságszolgáltatás – minden feltételtől függetlenül biztosított –
államhatalmi, igazgatási és teljes anyagi függetlenségéért.

Felelősséget érzünk - az egyes ítélkező bírák hivatásának gyakorlása során - a bíráknak más
hatalmi ágaktól való igazgatási, anyagi, politikai függetlenségéért.

Felelősséget érzünk az igazságszolgáltatási alkalmazottak teljes körének mind anyagi, mind
erkölcsi megbecsüléséért.

Felelősséget érzünk azért, hogy az igazságszolgáltatásba vetett közbizalmat a bíróságok
működésével kapcsolatos napi gazdasági, működési, politikai viták, alkudozások ne
csorbíthassák.

Mindezek alapján a bíróságok dolgozóinak javadalmazásával kapcsolatosan létrejött
„megállapodás” tartalmát visszautasítjuk, mivel az értelmezhetetlen, jogi kötőerővel nem bír,
sőt jogellenes és az OBT Elnökének a „megállapodás” aláírására lehetőséget biztosító
szavazás ezen tartalmára az OBT tagjai - a bírói társadalom előzetes bevonása és
megnyilatkoztatása alapján megszületett - felhatalmazással nem rendelkeztek.

A teljes konzultációt nélkülöző, csupán egy szándéknyilatkozatnak minősíthető okiratot aláíró
személyek - jognyilatkozatnak nem minősíthető - állásfoglalása csupán személyes
véleménynek tekinthető.

Mindezek alapján határozottan kérjük, hogy a jogi dokumentumnak nem tekinthető okirat
tartalma a bírósági szervezet bérrendezése során annak alapjául ne szolgáljon.

Határozottan kérjük, hogy Magyarország Alaptörvénye alapján a törvényhozás haladéktalanul
tegyen intézkedéseket az igazságszolgáltatás anyagi feltételeinek biztosítása érdekében, majd
ettől függetlenül egy széleskörű – a szakmai és az igazgatási szervezetekkel folytatott
részletes konzultáció alapján – a végrehajtó hatalom tegye meg javaslatát a bírósági szervezeti
rendszer egyes elemeinek megreformálására. A fentiek okán a mindenkori végrehajtó hatalom
a szükséges jogszabálytervezeteket bocsássa részletes, előzetes vitára, majd ezt követően
terjessze azt a törvényhozó hatalom elé.
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Alulírottak - élve a véleménynyilvánítás jogával -, mint a Miskolci Járásbíróság igazságügyi
alkalmazottai ezúton szeretnénk csatlakozni a MABIE közleményéhez, valamint a Miskolci
Járásbíróság büntető bírái által megfogalmazottakhoz, továbbá az előttünk felszólalókhoz.

Ezen nyilatkozat aláírásával kinyilvánítjuk, hogy tiltakozunk az
OBT-OBH-Kúria-Igazságügyi Minisztérium közötti „Megállapodás” megkötése ellen.

A becsület nem eladó!

Miskolc, 2024. december 6.
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